



■ Ксения СОРОКИНА

→ В прошлом номере «Карельская Губерния» писала о том, как к зданию правительства прилетела сова и сидела там день-деньской. Теперь вот сообщаем, что птица погибла.

Из «правительственной» птицы сделали чучело СОВА ПРИЛЕТЕЛА УМИРАТЬ?

Некоторые ученые даже предположили, что птица специально прилетела туда умирать. Правда, орнитологи из лаборатории зоологии КарНЦ РАН уверяют: если бы сова действительно собиралась умирать, она не стала бы выставлять себя на всеобщее обозрение. Обычно животные предпочитают в такие моменты скрыться от посторонних глаз. Скорее всего, сова погибла от голода. Она не смогла найти себе пропитания в лесу, не оказалось его и в городе. «Неужели сотрудники правительства не могли накормить несчастную сову?» – удивляются жители Петрозаводска. Орнитологи объясняют: любимое лакомство сов – живые мыши. Но даже если бы рядом с

правительством выпустили мышей, птица вряд ли бы стала на них охотиться. Слишком шумно и многолюдно в центре города, так что сове было не до трапезы.

– Можно было ее поймать, – рассуждают орнитологи, – но у этого вида сов когти очень острые и твердые, она может без труда проткнуть ладонь человека. Вообще длиннохвостая неясыть довольно редко встречается в Карелии. Жаль, что у нас почти не осталось специалистов, которые бы могли выходить птицу в неволе.

Сейчас из совы уже сделали чучело. Новый экспонат можно увидеть в отделе природы Карельского государственного краеведческого музея.